



3. Festival meda Novi Sad 1997.

U novom Sadu se od 19. do 21. septembra održao treći „Festival meda“, jugoslovenska pčelarska manifestacija prodajnog, izložbenog, edukativnog i humanitarnog karaktera. Organizator ove trodnevne svetkovina pčelara u strogom centru grada u Zmaj Jovinoj ulici je Društvo pčelara „Jovan Živanović“, pokrovitelj Izvršni odbor grada, a generalni sponzor Novosadska banka. Lepo vreme doprineo je da ovu izložbu pogledaju a po nešto i kupe više od 50 hiljada novosadana. Tim odzivom posetilaca, organizator je veoma zadovoljan, što je potvrda da je manifestacija uspeła i da tako treba nastaviti. To je potvrdila i Gradska uprava za zaštitu i unapređenje životne sredine u čiji godišnji program aktivnosti ulazi i Festival meda. Za tri dana, koliko je izložba trajala, održano je veoma mnogo programa. Samom otvaranju pridajemo izuzetan značaj jer su učestvovali mališani iz novosadskih osnovnih i predškolskih ustanova (njih više od 700) izvodeći neku tačku, ili crtajući svoj zamišljeni svet pčelarstva na asfaltu Trga slobode.

Otvorena je u Studiju „M“ Radio Novog Sada Izložba razvoja pčelarstva kod nas kao i Izložna fotografija Veroljuba Umeljica iz Kragujevca, promovisana knjiga „U svetu pčelarstva“ ovog vrsnog poznavaoца pčelarstva koji se okušao i u pisanoj reči.

Izvršni odbor Skupštine Novog Sada priredio je, sada možemo reći tradicionalni prijem za sve učesnike Festivala meda. Prijem u Skupštini grada, uz prigodan program, bio je još jedna prilika da se razmene iskustva i propagira pčelarstvo.

U okviru manifestacije održano je i savetovanje pčelara, promovisan je program proučavanja u unapređivanja gajenja medonosnih vrsta drveća i grmlja. Osnovan je prvi jugoslovenski poligon medonosnog bilja, koji će biti u funkciji podizanja poljozaštitnih pojaseva, obogaćivanja pčelinje paše i očuvanja životne sredine.

Osnovni motiv održavanja Festivala meda 97' je podsticaj razvoja pčelarstva, da se potrošači upoznaju sa hranljivim i lekovitim svojstvima pčelinjih proizvoda, da se da doprinos zaštiti životne sredine, pomogne deci u socijalnim ustanovama. Kao i prošle, i ove godine Festival meda je poklonio slatke proizvode najmađima, kojima je med i najpotrebniji, deci u Dečjem selu u Sremskoj Kamenici, Domu za decu i omladinu ometenu u razvoju u Veterniku i Klinici za ginekologiju i akušerstvo u Novom Sadu.



Новосадска изложба, септембра 1997. године